



**Заседание
антинаркотической
комиссии**

2-Я СТРАНИЦА



**Спортивная
панорама**

2-Я СТРАНИЦА



**Программа ТВ
с 11 по 14
апреля**

3-Я СТРАНИЦА

**№ 29
(10054)**

**8 апреля
2016 года
пятница**

ЗОЛОТУХИНСКАЯ ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета Золотухинского района Курской области

Основана в мае 1931 года

золотухинская-жизнь.рф

Знай наших!

Вести региона

Лучший кабинет ОБЖ - в Будановской школе

Подведены итоги ежегодного областного смотра-конкурса на лучшее оснащение кабинета (класса) по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» среди общеобразовательных учреждений Курской области. Лучшим среди 150 кабинетов, претендовавших на это звание, признан учебный класс ОБЖ Будановской средней школы (преподаватель-организатор Юрий Николаевич Поляков). Об этом сообщила начальник отдела ГО и ЧС администрации Золотухинского района Т.И. ЗРЕЛЫХ.

Стоит отметить, что данный конкурс направлен на повышение уровня подготовки школьников в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций, а также совершенствования учебно-материальной базы общеобразовательных учреждений по курсу ОБЖ.

На первом этапе кабинет ОБЖ Будановской средней школы был признан лучшим среди общеобразовательных учреждений Золотухинского района. В дальнейшем областная конкурсная комиссия, в состав которой вошли представители МЧС, регионального комитета образования и науки, а также сотрудники пожарного надзора, рассмотрела заявки на участие от большинства общеобразовательных учреждений региона. Основными критериями традиционно стали укомплектованность наглядными учебными пособиями, достаточное количество справочной информации и ещё ряд параметров.

На основании анализа представленных органами местного самоуправления Курской области протоколов проверок общеобразовательных организаций, участвующих в смотре-конкурсе, первое место заняла Будановская средняя школа. Качественное техническое оснащение и методическая база классного помещения не оставили конкурентам шансов.



Занятия в кадетском классе ведёт Ю.Н. Поляков

Следует отметить, что такие смотр-конкурсы проходят ежегодно, и всем школам района необходимо взять за правило принимать в них участие, поскольку предмет ОБЖ, реализующий государственные интересы в области гражданско-патриотического

воспитания детей и подростков, формирующий культуру безопасного и ответственного поведения в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, как никакой другой, относится к числу важных и актуальных.

Приступили к надзорному сопровождению

Сотрудники 56-й военной прокуратуры (гарнизона) приступили к надзорному сопровождению весенней призывной кампании. Повсеместно проверяется готовность военных комиссариатов к работе, начиная с момента прибытия молодых людей на призывную комиссию до перемещения их к месту службы.

В обязательном порядке изучается готовность сборных и пересельных пунктов к приёму призывников, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, а также бытовые условия, в которых будут размещены молодые люди. Особое внимание уделяется полноценной проверке состояния здоровья юношей. Одновременно в воинских частях, в которые будут направлены новобранцы, выясняется готовность к их приёму и условия адаптации молодого пополнения в коллективах.

Кроме этого, в военной прокуратуре начал работу Центр правовой информации, расположенный по адресу: 305016, г. Курск, ул. Дзержинского, д. 11-а. Сотрудники Центра ведут приём ежедневно с 9.00 до 19.00. Также с 1 апреля заработали телефоны «горячей линии»: 8 (4712) 52-97-10 и 52-96-19, по которым призывники и их родители могут обратиться за консультацией по вопросам законодательства, связанного с прохождением военной службы, а также сообщить о допущенных нарушениях.

Военные прокуроры готовы оперативно отреагировать на все сообщения о нарушениях законодательства.

Театр кукол получит грант

Глава региона Александр Михайлов подписал распоряжение о присуждении гранта губернатору Курской области на создание творчески значимого проекта в области театрального искусства.

В этом году грант в размере 475 тысяч рублей присуждён Курскому государственному театру кукол на постановку спектакля по пьесе К. Рубиной «Бабаня».

Будьте в курсе!

Опасность загораний в лесах

В связи с ранним сходом снежного покрова и наступлением устойчивой тёплой погоды возникает опасность загораний в лесах, которые в Золотухинском районе расположены на площади 7039 гектаров, в том числе хвойные - на площади 400 гектаров. Причины загораний в лесах могут быть самые различные - более 90% лесных пожаров возникает из-за несоблюдения населением мер пожарной безопасности при обращении с огнём в местах работы и отдыха.

В соответствии с Лесным кодексом РФ, постановлением Правительства РФ от 30 июня 2007 года № 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах», постановлением губернатора Курской области от 20 декабря 2006 года № 609 «Вопросы комитета лесного хозяйства Курской области» утверждены правила пожарной безопасности в лесах, нарушение которых влечёт предупреждение или наложение административного штрафа (статья 8.32 КоАП РФ): на граждан - от 1500 до 5000 рублей, должностных лиц - от 10000 до 50000 рублей, юридических лиц - от

50000 до 1000000 рублей.

В пожароопасный сезон в лесу запрещается разводить костры в хвойных молодняках, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев, в остальных местах разведение костров допускается на площадках, окаймлённых минерализованной полосой не менее 0,5 метра; бросать непотухшие сигареты и спички.

Уважаемые жители района! Убедительная просьба - соблюдайте правила пожарной безопасности в лесу!

А. МУКОВНИН,
старший государственный лесной инспектор Золотухинского, Фатежского и Поныровского районов.



По обращению читателей

Решено мирным путём

В феврале 2016 года в редакцию поступило письмо от жительницы Апальковского сельсовета Е.Э. Гужвиной, в котором она просит помочь разобраться в вопросе ущемления трудовых прав её сына индивидуальным предпринимателем, осуществляющим свою деятельность на территории местечка Свобода и деревни Жерновец Золотухинского района.

Редакция направила запрос и копию письма Е.Э. Гужвиной в прокуратуру Золотухинского района и в конце марта получила ответ, из которого следует, что дело было решено мирным путём - индивидуальный предприниматель, занимающийся реализацией продуктов питания, после прокурорской проверки полностью рассчитался с сыном заявительницы.

Уважаемые читатели, мы не оставляем без внимания ни одно ваше обращение. Так было, есть и будет всегда.

Названы победители

Курское отделение Фонда социального страхования подвело итоги конкурса на звание «Лучший уполномоченный 2015». Работа специалистов, представляющих соцстрах в районах области, оценивалась по нескольким критериям. Учитывались объём недоимки и просроченная задолженность, отчётная дисциплина страхователей и уровень сбора отчётности с использованием электронно-цифровой подписи.

В итоге 1-е место разделили Людмила Милотина (Хомутовский район) и Ирина Малявина (Тимский район), добившиеся снижения уровня просроченной задолженности. Второе место осталось за Галиной Горбачёвой (Дмитриевский район) и Еленой Курловой (Мантуровский), не допустившими роста уровня просроченной задолженности. Третье - у Инны Новиковой (Золотухинский район), где отмечено повышение уровня отчётной дисциплины, и Валентины Булаковой (Советский район), где полностью погашена просроченная задолженность.

Весенний призыв-2016

30 золотухинцев отправятся в армию

С 1 по 6 апреля в отделе военного комиссариата Курской области по Золотухинскому району осуществляла работу призывная комиссия в составе председателя комиссии М.И. Козицкого, заместителя председателя С.В. Мишина, представителей ОМВД России по Золотухинскому району А.Н. Стрелкова, администрации Золотухинского района Т.Н. Левковой, А.Л. Поветкиной, Центра занятости населения по Золотухинскому району Н.Н. Шматовой, районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов М.Ф. Жмыхова, Золотухинской ЦРБ С.И. Свищёвой.



Члены призывной комиссии

Вызову на комиссию подлежало 80 юношей. Из них тридцать парней признаны годными, остальные сорок пять получили отсрочку в связи с получением высшего профессионального, средне-профессионального и среднего полного образования, пятеро были признаны ограниченно годными по состоянию здоровья.

Призывникам, имеющим высшее образование, была предложена замена одного года срочной службы по призыву на два года службы по контракту. Таким предложением воспользовались двое юношей. Например, в 2015 году правом выбора службы по контракту взамен службы по призыву воспользовались более ста тридцати выпускников высших учебных заведений Курской области.

Один молодой человек изъявил желание поступить в Рязанское высшее военно-командное училище.

Юлия ТРОИЦКАЯ

Заседание антинаркотической комиссии

Все силы и средства - на профилактику

В актовом зале администрации Золотухинского района под председательством заместителя главы администрации Золотухинского района Г.В. Умеренковой состоялось заседание антинаркотической комиссии. Его участниками стали члены комиссии, представители правоохранительных органов, здравоохранения, заместители глав муниципальных образований, заместители директоров по воспитательной работе общеобразовательных организаций.

Обсуждался широкий круг вопросов, связанных с профилактикой наркомании в районе. В рамках заседания комиссия подвела итоги работы за 2015 год и проинформировала о результатах мониторинга наркоситуации на территории Золотухинского района в 2015 году, а также были озвучены итоги первого этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

По данным заместителя начальника ОМВД России по Золотухинскому району А.А. Соболева, на территории района в 2015 году в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов зарегистрировано 10 преступлений. Выявлено 27 административных правонарушений, связанных с употреблением наркотических средств без назначения врача, за потребление наркотических средств в общественных местах к административной ответственности привлечены два человека. Из незаконного оборота изъято 476,28 грамма наркотического вещества и 62,3 грамма наркосодержащего растения. Выявлен один факт незаконного культивирования наркосодержащих растений на площади один квадратный метр. По итогам двух месяцев 2016 года зарегистрировано три преступления данной категории и столько же административных правонарушений за потребление наркотических средств без назначения врача.

По информации врача-нарколога ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ» Р.Н. Епишева, в Золотухинской центральной районной больнице в прошлом году освидетельствование на наркотическое опьянение прошли 19 человек, в том числе трое несовершеннолетних, у 18 из них результат был положительный. Все они поставлены на учёт. Всего же на учёте на конец прошлого года состояли два человека, больных наркоманией, и 36 потребителей наркотических средств.

Главный специалист-эксперт комиссии по делам несовершеннолетних их защите их прав О.И. Седых рассказала о работе комиссии. Как она отметила, с целью усиления антинаркотической пропаганды, профилактики употребления наркотических и одурманивающих веществ, курительных смесей в подростковой среде, формирования мотивации ведения здорового образа жизни комиссия по делам несовершеннолетних участвует в реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений в Золотухинском районе Курской области» на 2015-2020 годы. Совместно с ПДН ОМВД России по Золотухинскому району было проведено 72 рейда в места концентрации и сбора молодёжи в 2015 году и 25 рейдов - в текущем. В целях выявления и оказания своевременной помощи семьям, находящимся в социально опасном положении, совместно с сотрудниками органов системы профилактики проведено 203 рейда в муниципальные образования района и обследованы 298 семей в прошлом году, за истекший период текущего года проведено 19 рейдов и обследована 21 семья.

Методист районного методического кабинета Л.Ф. Горбачёва отметила, что в образовательных учреждениях района в системе проводится работа по формированию антинаркотического мировоззрения у подростков и молодёжи, внедряются программы и педагогические технологии, направленные на формирование у обучающихся ценностного отношения к своему здоровью и здоровому образу жизни.

С 14 по 25 марта на территории района проводилась акция «Сообщи, где торгуют смертью», в которой приняли участие 72 организации и учреждения района. В ходе акции главы муниципальных образований провели разъяснительную работу среди молодёжи и населения о целях, задачах и времени проведения акции.



Отдел по культуре, делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Золотухинского района, как отметила его начальник Т.Н. Левкова, подготовил 1610 листовок с «телефонами доверия», электронными адресами участников акции, которые были размещены на информационных стендах организаций, учреждений, предприятий, крупных магазинов района, в общественном транспорте, а также в местах массового скопления людей. В лечебных учреждениях Золотухинского района размещены четыре санбюллетеня антинаркотической направленности. В 20 образовательных учреждениях в рамках акции прошли классные часы и интернет-уроки антинаркотической направленности с общим количеством участников 1430 человек. В районном Доме культуры состоялся ежегодный цикл мероприятий «Скажи наркотикам - нет!». В рамках акции проведен районный турнир по волейболу, в котором приняли участие 52 человека.

Отдельного внимания при изучении программ реабилитации и ресоциализации в Российской Федерации в настоящее время заслуживает опыт применения такого механизма, как сертификат на реабилитацию. Такая практика предусматривает возможность целевого выделения денежных средств на оплату реабилитации конкретному потребителю наркотиков (в случае его согласия на прохождение курса избавления от зависимости). Как отметила Г.В. Умеренкова, в настоящее время прорабатывается вопрос о заложении в муниципальную антинаркотическую программу средств на приобретение такого сертификата.

Елена БОЕВА

Прокуратура информирует

Срок получения паспорта сокращён

Постановлением Правительства РФ №154 от 29.02.2016 года внесены изменения в сроки получения гражданами РФ паспортов.



Так, в случае обращения гражданина по вопросу выдачи или замены паспорта по месту жительства, паспорт оформляется в 10-дневный срок со дня принятия документов территориальным органом ФМС.

В случае обращения в территориальный орган ФМС не по месту жительства, а также в связи с его утратой (похищением), если утраченный паспорт выдавался другим территориальным органом ФМС, паспорт оформляется в 30-дневный срок.

В случае представления заявления о выдаче (замене) паспорта

по форме, установленной Федеральной миграционной службой, и личной фотографии в форме электронного документа с использованием «Единого портала государственных и муниципальных услуг», паспорт оформляется в указанные сроки после личного обращения заявителя в территориальный орган ФМС и представления паспорта, подлежащего замене, а также соответствующих документов.

А. МАЛЫШЕВ,
помощник прокурора Золотухинского района.

Спортивная панорама

Фестиваль ГТО

В Курске на стадионе «Трудовые резервы» состоялся региональный этап зимнего фестиваля ГТО среди обучающихся образовательных организаций, цель которого - вовлечь школьников в систематические занятия физкультурой и спортом посредством пропаганды здорового образа жизни, популяризации комплекса ГТО среди подрастающего поколения.

В фестивале приняли участие 17 команд образовательных организаций районов области. В программе были тесты со второй ступени ГТО (возрастная категория 9-10 лет) до пятой (13-15 лет).

Наш район представляли обучающиеся Свободинской средней (учитель физкультуры С.Л. Быков) и Солнечной средней (учитель А.Н. Коптев) школ.

В результате сдачи тестов в личном зачёте К. Быкова из Свободы



заняла второе место во второй ступени ГТО, а Д. Тишин из Солнечного стал третьим в пятой ступени. В неофициальном зачёте наш район занял четвёртое место. Сдача норм ГТО продолжается.

Волейбол

Областные соревнования по волейболу среди юношей и девушек общеобразовательных школ Курской области, идущие в зачёт Спартакиады 2016 года, прошли в городе Суджа.

В результате проведённых игр команда нашего района, состоящая из юных спортсменов Золотухинской, Новоспасской, Будановской средних школ, вошла в десятку лучших, принеся тем самым нашему району очки в копилку общего зачёта Спартакиады.

Ю.ЛОБАНОВ,
директор ДЮСШ.



Признательность за успехи курского дзюдо

Президент Федерации дзюдо России Василий Анисимов в письме на имя Александра Михайлова поздравил главу региона с успешным выступлением курского спортсмена Ахсартага Годизова, который на Первенстве России по дзюдо среди юниоров в городе Нальчике (Кабардино-Балкария) завоевал бронзовую медаль.



«Позвольте от имени Федерации дзюдо России... выразить искреннюю признательность за Ваш вклад в развитие и популяризацию физической культуры и спорта в регионе, за возрождение высоких человеческих ценностей и моральных качеств, формирование уважительного отношения к окружающим людям и миру!» - говорится в письме.

На фото: бронзовый призёр Первенства России по дзюдо среди юниоров Ахсартаг Годизов.

ПОГОДА В ЗОЛОТУХИНСКОМ РАЙОНЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ НА САЙТЕ ЗОЛОТУХИНСКАЯ-ЖИЗНЬ.РФ КОМПАНИЕЙ FORESA

Пятница, 8 апреля		Суббота, 9 апреля		Воскресенье, 10 апреля		Понедельник, 11 апреля		Вторник, 12 апреля		Среда, 13 апреля		Четверг, 14 апреля		Пятница, 15 апреля	
☁ Пасмурно		☀ Ясно		☀ Ясно		☁ Пасмурно		☁ Пасмурно		☁ Пасмурно		☁ Пасмурно		☁ Пасмурно	
День	+15	День	+19	День	+17	День	+16	День	+17	День	+17	День	+15	День	+17
Ночь	+7	Ночь	+11	Ночь	+10	Ночь	+10	Ночь	+10	Ночь	+10	Ночь	+9	Ночь	+12

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

Table with 4 columns: 11 апреля понедельник, 12 апреля вторник, 13 апреля среда, 14 апреля четверг. Each column lists TV programs with times and channel numbers.

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА! Уважаемые жители Курской области! В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо проявлять особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранительные органы.

На правах рекламы



Дорогих и любимых родителей Вычеровых Николая Антоновича и Тамару Григорьевну поздравляем с 50-летием совместной жизни!

До заветной цифры 50 вы дожили честно и влюбленно, золотым примером для внучат стали чувства ваши вдохновленно! И сегодня наша вся родня за столом семейным воспевают то, как жили вы, любовь ценя! Ведь сегодня - свадьба золотая! С любовью, сыновья и их семьи.

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА домов и квартир. Тел. 8-951-076-44-87, Константин. КУПЛЮ семенной картофель. ЗАКУПАЮ мясо: говядину, конину, коров. Дорого. Тел. 8-960-682-53-79, Жена.

Скидка -15%* на все товары 15 числа каждого месяца. МАГНИТ КОСМЕТИКА

На правах рекламы

На правах рекламы

УСЛУГИ

компания "УЮТНЫЙ ДОМ"
ПОТОЛКИ
Хотите потолок в зал 16 кв.м. всего за 6200 р.?
Вызовите инженера и получите СКИДКУ 10%!
ОКНА
Как сэкономить от 1350 р. при покупке окна?
Запишитесь на замер и получите СКИДКУ 21%!
Звоните: 8-961-199-94-94. Сайт: www.udomru.ru

ВНИМАНИЕ!
В магазине «Техномир» по адресу: ул. Железнодорожная, д. 34 открылся детский магазин «Солнышко». В ассортименте игрушки и детские вещи. Ждём вас с 10.00 до 17.00 без перерыва и выходных.

АВТОСЕРВИС «ГАРАЖ»
в п.Золотухино, ул. Молодёжная, д.3 предоставляет услуги по ремонту и обслуживанию автомобилей: развал-схождение, промывка инжекторной системы, компьютерная диагностика, замена масла. Ремонт КПП, ходовой части, двигателя.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Электромонтажные работы. Монтаж и подключение осветительных приборов. Металлосайдинг. Заборы из профлиста. Укладка тротуарной плитки. Прокат инструмента.
Тел. 8-908-125-79-04.

Окна, двери сайдинг, кровля.
Рассрочка, кредит.
8-951-321-20-96

Организация реализует кур-несушек.
Бесплатная доставка по району.
Тел. 8-928-106-50-70

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ от 8499 руб.
ПАРНИК в ПОДАРОК*
ДОСТАВКА ДО ДОМА
8-919-130-26-30
8-960-675-88-75

ГАРАЖИ
7 размеров от 19 000 с подъёмными воротами
Тел. 8-960-549-97-77

ОКНА ПВХ ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
рассрочка до 24 месяцев
СКИДКИ + ПОДАРКИ
8-951-315-32-37

ОТКРЫЛСЯ ОТДЕЛ «ПРОВИНЦИЯ КОМБИКОРМОВ»
по адресу: м. Свобода, ул. Электрическая, д. 2 (магазин «Магнит косметик»).
В наличии: комбикорма, премиксы, пищевые добавки для сельскохозяйственных. Вас приятно удивят цены и наличие доставки. Тел. 8-960-680-76-71.

ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА
Двери, ограды, решётки, парники, заборы, ворота.
Тел.: 8-906-572-54-24, 8-951-080-83-60, Евгений.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Качественный монтаж в короткие сроки. Скидки. Тел. 8-960-678-42-14, Роман.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
всех моделей на дому у заказчика, гарантия. Тел. 8-906-577-99-12, Николая.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК
с доставкой на дом.
Тел. 8-969-658-98-38.

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА
мягкой мебели, изменение дизайна, скидки, акции. Выезд в село. Быстро, качественно. Тел.: 8-919-178-02-53, 8-908-120-52-02.

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН-СКЛАД «КОМБИКОРМА»
м. Свобода, ул. Электрическая, д. 1 (напротив администрации Свободинского сельсовета)
В ассортименте: комбикорма, соль, сахар, крупяные и макаронные изделия, масло растительное. Доставка. Ждём вас с 9.00 до 18.00, выходной - воскресенье. Тел. 8-903-876-66-80.

ОКНА САЙДИНГ
рассрочка и кредит
8-920-262-71-21
8-920-721-28-59

ОКНА
на каждое 3-е окно ЖАЛЮЗИ в ПОДАРОК
РАССРОЧКА
8-960-680-40-50

АПТЕЧНЫЕ ТРАДИЦИИ
ВАПТЕКЕ п. ЗОЛОТУХИНО
ул. Ленина, 2
Тел. 8-960-686-84-08
в апреле 2016 года
АКЦИЯ - СКИДКИ НА:
Эссенциале форте Н №30 - скидка 150 руб.
Фитолизин - скидка 100 руб.
при покупке 2-х упаковок
Терафлекс №100 - скидка 500 руб.
при покупке 2-х упаковок
Эмолиум - скидка 350 руб.
при покупке 2-х продуктов

АНО АВТОШКОЛА «СТАРТ-ПЛЮС»
приглашает на курсы по подготовке водителей категории «В»
СРОК ОБУЧЕНИЯ 3 МЕСЯЦА ОПЛАТА ВОЗМОЖНА В РАССРОЧКУ
п. Золотухино, ул. Кирова, 31
Телефоны:
8 (47151) 2-12-86,
8-951-336-03-00.

ОКНА ПВХ ДВЕРИ ЗАБОРЫ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
бесплатный замер
кредит рассрочка
8-930-852-20-20
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА

КРОВЛЯ,
крыши с нуля, ремонт старой кровли, металлочерепица, шифер, ондулин, текущий ремонт сайдингом, сварочные работы, заборы: профлист, ковка, консультация, доставка материала. Тел. 8-951-324-77-19, Сергей.

ООО «Курская Юридическая Организация»
оказывает услуги физическим и юридическим лицам
ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ ПО БАНКРОТСТВУ ФИЗ. ЛИЦ.
г. Курск, ул. Ленина, 20.
Выезд юриста в район.
8-919-214-90-66;
8 (4712) 70-29-91.

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Широкий выбор обивочных тканей, натуральной кожи, кожзаменителя. Качественно, разумные цены. Доставка. Новый диван-книжка - 7000 рублей. Пенсионерам и бюджетникам - скидки.
8-910-210-50-76
www.remontmebeli46.ru

ПРОДАЮТСЯ

гаражи оцинкованные разборные. Доставка. Установка. Тел.: 8-960-641-89-48, 8-920-824-68-04.

3-комнатная квартира в п. Солнечный по ул. Мира. Поквартирное отопление, стеклопакеты и т.д. Цена договорная. Тел. 8-920-265-11-02.

удобрение (нитрозофоска) 50 кг - 1600 рублей, вико-овёс, семена однолетних и многолетних трав. Обращаться в магазин «Комбикорма» на рынке или по тел. 8-930-762-22-21.

дом и земельный участок в с.Фентисово (Протасово), в хорошем состоянии, без газа. Недорого (возможно за материнский капитал). Обращаться по тел.: 8-908-126-24-85, 8-905-159-98-61.

поросята породы вьетнамские виспобрюхие, возраст 2 месяца. Тел. 8-960-688-67-24.

комната в общежитии в п. Золотухино по ул. Куйбышева, 16, без удобств, цена 100 000 рублей. Тел. 8-930-761-23-70.

жеребёнок (кобылка). Тел. 8-951-335-51-02.

кирпич силикатный полнотелый утолщённый рядовой белый. Тел. 8-905-042-35-35.

стельная тёлка. Тел. 8-950-877-87-21.

кирпич-гипсоблок б/у, 440 штук на поддонах, д. Жерновец. Тел. 8-905-042-45-06.

дом и земельный участок в селе Боево Донского сельсовета, без газа, имеются: хозпостройки, вода во дворе. Цена договорная (возможно за материнский капитал). Обращаться по тел. 8-909-236-19-07.

вьетнамские поросята. Тел. 8-960-675-90-00.

жом, песок, блоки фундаментные, ворота гаражные, пług, самосвальная установка на «КамАЗ», трубы диаметром 530-273 мм. Тел. 8-903-633-63-17.

мотоблок АГРО, 8 лошадиных сил, в комплекте прицеп грузоподъёмностью 500 кг, пług, два орудия на раме, картофелекопач. 70000 рублей. Тел. 8-904-520-08-80, Александр.

1-комнатная квартира в п. Золотухино. Тел. 8-961-192-55-49.

1-комнатная квартира в п. Солнечный, гараж с погребом и смотровой ямой и дачный земельный участок 10 соток с разрешённым строительством. На всю недвижимость имеются документы. Возможен продажа каждого объекта по отдельности. Тел. 8-951-330-92-58.

земельный участок 22 сотки в с. 1-е Новоспасское (рядом асфальт), 22 000 рублей. Документы на право собственности имеются. Тел. 8-908-125-38-10.

ЗАКУПАЕМ

мясо тёлки, быков, коров, конину. Тел.: 8-905-154-36-86, 8-920-732-29-96.

мясо: говядину, свинину, конину. Дорого. Тел. 8-910-730-38-42, Андрей.

КУПЛЮ пух-перо. Тел. 8-951-330-20-46.

СДАМ-СНИМУ

СДАМ комнату в общежитии в центре п. Золотухино. Тел. 8-951-332-61-22.

ВАКАНСИИ

ТРЕБУЮТСЯ: мойщик, слесари в автосервис (50% зарплата), водитель на «КамАЗ». Тел. 8-903-633-63-17.

Romantique
сеть ювелирных салонов
В ЮВЕЛИРНОМ САЛОНЕ «Romantique»
Скидка до 40%
Действует скидка и обмен старого золота на новое!

ГАЛЕРЕЯ ОКОН
СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЯ
• Скидка 5% на все изделия
• Скидка 10% на все изделия
• Скидка 15% на все изделия
• Скидка 20% на все изделия
• Скидка 25% на все изделия
• Скидка 30% на все изделия
• Скидка 35% на все изделия
• Скидка 40% на все изделия
пос. Золотухино,
ул. Железнодорожная, (рынок)
8-910-218-32-22
www.galereyaokon.com

Золотухинская Жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центрально-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

И.о. главного редактора Троицкая Ю.Н.
Адрес редакции, издателя:
306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.:2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru www.zolotuhinskaya-zhizn.ru
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «Планета+»:
Адрес типографии: 305048, г. Курск, ул. Косухина, д. 9, кв. 1.
Подписание номера в печать:
по графику - 06.04.16, в 16.30, фактически - 06.04.16, в 16.30.
Тираж 3810, заказ №726
Выходит по средам и пятницам
Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.